时尚小物钓兴起,爱好者们还来比赛了

在休闲娱乐中互相交流钓鱼技术、认识新朋友

"我是半年前开始玩小物钓的,就是因为小物钓的钓具特别可爱、好看,才入了坑。"国家会展 中心旁的一条河边,张小姐等数十名小物钓爱好者冒着高温酷暑,参加由爱好者自发组织的小物 钓比赛,围观的群众很新奇:这钓小鱼还有这么多人参加?女性还不少!

Ⅰ 市场部职员被钓具颜值吸引入坑

橙色高温预警下, 前来国家会展中心附近这 条河边钓鱼的人被小物钓群的成员们称为"真正 的勇士"。河边没有大树,也便没有树荫,数十名 "勇士"戴着帽子、穿着防晒衣、撑起钓伞,全副武 装,虽然午后的烈日下有阵阵微风,但不一会儿便 汗流浃背是一定会发生的事,这些勇士中有8位 是"女勇士",颇为亮眼。

是什么让她们如此痴迷小物钓? 在不少人印 象中,传统台钓鲜见女性,为何小物钓人群中有不

公司市场部职员张小姐是"女勇士"之一 说,她是颜值派,无论是两年前开始玩路亚钓,还 是半年前开始玩小物钓, 都是被钓具的颜值所吸 引而入坑。"在网上随便浏览的时候就看到路亚钓 的假饵,特别好看,所以就慢慢入坑了。但是路亚 钓一定要去钓场钓,钓场又都在郊区,比较远,然 后就发现了小物钓,一个是钓鱼场地更多,不用跑 去郊区,可能家附近就能找到钓鱼的地方,更重要 的是钓具颜值高,特别精致好看。"张小姐不仅自 己入坑了小物钓, 还把生活中认识的朋友一起拉 进了坑,成就了又一位女"钓鱼佬"。

张小姐说,玩了小物钓之后,发现钓上来的鱼 里面有不少小鱼很好看,就带回家养,心情不好的 时候看看鱼儿游很解压。

Ⅰ 小物钓能解锁不同鱼的品种

"小物钓比较容易钓到鱼。" 另一位 "女勇 士"朱小姐告诉记者,她曾经去尝试过台钓,但在 钓场里钓了半天也没钓到鱼, 让她对台钓失去了 信心,"回来以后就在网上搜怎么才能钓到鱼,看 到有人说小物钓容易钓到鱼,我就去买了一套最 便宜的儿童钓鱼套装尝试玩了一次, 果然钓到了 鱼,信心大增。

"玩了小物钓之后,解锁不同的鱼品种带来的 成就感也让我越来越喜欢这种钓鱼方式。"朱小姐 说,只要有空,她就会去不同的地方钓鱼,小物钓 群友们也会分享很多钓鱼点位及鱼况信息,"目前 为止解锁了五六种鱼,还不多,要继续努力。

当天,朱小姐在经历了钓伞被吹飞、钓到自己 等突发事件后,依然稳定发挥,凭借一条15.3厘米 长的白条鱼获得了比赛第三名。

和张小姐一样,朱小姐的本职工作也和钓鱼 、杆子打不到一起。

我们的小物钓群现在有1300人,加上没有 入群的野生钓友, 估计上海现在玩小物钓的有 5000多人,其中女性居多。"小物钓群主"雪隼"

Ⅰ 大学老师成小物钓圈子传奇人物

一个多小时的比赛结束,激动人心的测量鱼 儿长度的时刻到了。参赛选手们挑出各自所钓鱼 中最长的一条,去裁判处测量长度。

在群里名为 "老妖怪" 的何先生凭借一条 18.5 厘米的白条鱼获得了当天比赛的第一名。他 可是上海小物钓圈子的传奇人物, 曾经在苏州的 比赛中斩获6项荣誉,对钓具的选择和角窝的寻 找有非常专业和深入的研究。

何先生告诉记者,他是一名大学老师,目前在 崇明一个村庄挂职锻炼,虽然每周末才能回到市区 的家,但崇明的天然环境也为他提供了绝佳的钓鱼 场所,让他更加热爱和珍惜在崇明的工作时光。

"因为要钓鱼, 所以我有时候周末就留在崇 "何先生告诉记者,他是在网络上无意间发现 有小物钓这种户外运动的,"看网上大家分享的内 容,感觉这种钓鱼方式对钓鱼环境要求不高,人门 门槛比较低,我就想这个可以去尝试尝试。"

"玩了小物钓之后,我又开始玩路亚钓,然后

还玩台钓。"何先生边说边给记者展示了工具箱中 各种钓鱼装备和周边,入坑不浅,"你看这个钓具, 可以伸缩,拉出来总长度也只有90厘米,这根长 一点的也只有1.6米,都做得特别精致。

比赛中曾出现的一幕颇为有趣:河对岸坐着 位大爷在钓鱼,年龄估计至少在70岁左右,而 河这边,基本都是三十岁左右的年轻人。"雪隼" 说,玩小物钓的基本都是年轻人和亲子家庭,大爷 几乎没有,"大爷们玩台钓的多。

┛通过这种方式认识了新的朋友

-群年轻人冒着高温酷暑在河边钓鱼,钓上 来的都是小鱼,还认真测量长度进行比赛。这有趣 的一幕吸引了一些路人围观。"只见过钓大鱼的,没 想到还有人专门的小鱼。"一名围观群众对记者说。

"雪隼"告诉记者,其实,小物钓对鱼的尺寸 没有特别明确的规定,"'小物钓'起源于日本的 一种钓鱼玩法'Tanago fishing',从去年开始在 国内上海等城市流行。之所以称为'小物钓',主 要是与作钓工具有关,使用短杆短线一般称之为 '小物钓',因为杆子短,所以很少能钓到大鱼,2 斤以内的鱼能钓上来,一般钓的都是小鱼,最多的 就是鳑鲏,它们属于长不大的'小鱼'。

据了解,小物钓比赛是爱好者们自发组织的, 大家在休闲娱乐中互相交流钓鱼技术、认识新朋 "我就是玩了小物钓以后, 认识了群主'雪 隼'。"何先生告诉记者,大家会在网上分享可以 进行小物钓的河道,然后约着一起去,见了面,一 起钓鱼,这样就认识了。

因为小物钓爱好者不仅上海有,北京、南京、 苏州、杭州等各地都有,在社交平台可以搜索到各 个地方的小物钓爱好者,如果感兴趣,还可以加入 他们的群。

抱着对同一项兴趣爱好的热爱, 首届小物钓 比赛酝酿而生,设置了北京、上海、南京和杭州四 个赛区,上上周末进行了初赛,上周末进行决赛。

在上海赛区,群主"雪隼"是张罗者之一,负 责吹响比赛开始喇叭声,然后宣布比赛结束,请参 赛选手提交鱼到裁判处测量长度。

"比赛最终是比小物钓的大小。比赛设置了男 子最小鱼奖、男子最大鱼奖、女子最小鱼奖、女子 最大鱼奖等奖项,对表现特别突出的还有逆袭突 ""雪隼"介绍。

小物钓有没有特别的技巧? 爱好者们告诉记 者,小物钓比台钓、海钓、路亚钓简单许多,这也是 吸引他们这些钓鱼门外汉入门的原因,

"有一些父母带着孩子来玩小物钓,小孩子也 能钓到鱼。所以,它就是一种户外休闲娱乐吧,就 是玩,买个小物钓的鱼竿就能来玩了。然后,稍微 有点耐心,能坐得住,基本就能钓到鱼。

爱好者们还告诉记者,大家会在网上分享有 小鱼的河道,按图索骥,去就行了,"家门口、绿地 里的小河里一般都有小鱼。"

记者注意到,与大爷们玩台钓不同,在测量完 长度后,小物钓玩家们基本都把鱼当场放生,只有 个别人留了几条比较好看的鱼,带回家饲养观察。 他们说, 小物钓的另外一个特点就是选择好看的 鱼带回家饲养观察,心情不好、工作压力大的时候 可以看看角解压。

> 文 / 晨报记者 郁文艳 图 / 晨报记者 郁文艳 受访者供图









渝水堂 高价 收购

红木家具.老家具.字画.扇 子.印章.像章.老服装.小人 书.紫砂壶.玉器.瓷器.地址: 多伦路文化名人街 182号(近四川北路) 热线电话:65407260 13601926417 高经理 免费上门服务

投放热线:22895373

貌美肤白丰满多房开厂父母过世无兄妹寻 89 岁内 男士入住我家会把一切交给你(女付)63337606 我关爱真心对我男不计贫富(女付)63337606 C534 先生可来我家或厂里看看漂亮贤惠大学 教授女 73 岁未婚独居洋房父母办企业家产丰

上海蓝天经济城

◆游戏产业集聚区 ◆充足空间规划 ◆优质配套政策 ◆租金减免 联系电话:18918526217(朱先生)、13661404363(张先生)



南翔・元谷 文体旅元宇宙生态区

◆ 南翔古镇新地标 ◆ 租金减免 联系电话: 13651936939(金先生)

总部热线: 59129999, 59122222